



13 апреля в офисе Ассоциации мини-футбола России прошло общее собрание руководителей клубов Суперлиги и руководителей АМФР.

Обсуждались наиболее важные моменты регламента Чемпионата России. Собравшиеся выдвигали свои соображения по возможности внесения изменений в различные его пункты.

Так, большинство участников собрания проголосовали за «слепую» жеребьевку при составлении календаря игр национального первенства. Имеющаяся формула легионеров (4+3) на данный момент видится оптимальной. Поддержана схема розыгрыша Чемпионата России, проводимая в два этапа с системой плей-офф.

Были заслушаны мнения относительно вариантов по увеличению количества матчей в Суперлиге. По этому и ряду других вопросов окончательное решение будет принято на ближайшем Исполкоме АМФР.

В целом, длившееся более 7 часов собрание прошло в рабочей и позитивной обстановке.